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1. Si risolvano i seguenti sistemi di congruenze lineari in due incognite:

a)
3t + by = 1 (mod6)
r + 2y = 2 (mod6)

b)
x = 0 (mod6)
4r + 3y = 1 (mod6)

c)
r + 4y = 3 (mod8)
2 + 5y = 1 (modl)

d)
r + y = 3 (mods)
4dr + 2y = 2 (mods)

2. Si risolvano i seguenti sistemi di congruenze lineari in tre incognite:

a)
r + y + 3z = 2 (modll)
{ 2c + by + z = 1 (modll)
3rx + y + z = 4 (modll)

b)
r + y + 2z = 2 (modb)
{ r + 2y + 2z = 1 (modb)
2 + y + 2z = 0 (modb)

c)
2t + 3y + z = 5 (modT7)
{ 3r + 3y + 5z = 6 (mod7)
dr + y + 2z = 3 (mod7)



3. Sia f : Nt — C una funzione moltiplicativa. Possiamo determinare

f)?

4. Quali tra le seguenti funzioni aritmetiche sono moltiplicative? Quali
totalmente moltiplicative?

a) f(n) = 20;
b) f(n) = MCD(n, k), per k € Z fissato;
c) f(n)=n;

5. Si dimostri che la funzione ¢ di Eulero é una funzione moltiplicativa.
E totalmente moltiplicativa?



